C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Violaavevasette matite nella sua scrivania e altre quattro nello
zaino. Quanti ne avevain totale?

2) Un negozio di animali aveva cinque gattini. Se prendessero altri tre
cuccioli, quanti ne avrebbero in totale?

3) Fabio stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito sei
scatole con action figure e due scatole con vecchi giochi. Quante
scatole ha confezionato in totale?

4) Paolo haraccolto otto conchiglie dalla spiaggia lunedi e altre sette
martedi. Quante conchiglie haraccolto insieme Paolo?

5) Caterinaavevadieci pezzi di caramelle. La suaamicale haregalato
otto pezzi in piu. Quanti pezzi di caramelle aveva Caterinain totale?

6) Un negozio vendeva dieci bevande fredde e quattro bevande calde.
Quante bevande hanno venduto in totale?

7) Cristiano possedeva sette videogiochi. Per il suo compleanno ha
ricevuto sei in piu. Quante partite aveva Cristiano in totale?

8) Un negozio di alimentari avevaotto bottiglie di sodanormale etre
bottiglie di soda dietetica. Quante bottiglie avevano in totale?

9) Saraavevasedici giochi DS. Se acquistasse due giochi in piu, quanti
ne avrebbe in totale?

10) Per Halloween Davide haricevuto quattro libbre di caramelle e
Giovanna haricevuto due libbre di caramelle. Qual €il peso
combinato che hanno ricevuto?

11) Monicahabevuto undici bottiglie d'acqua al mattino e sette al

pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Monicain totale?

12) Roberta ha passato otto minuti a disegnare a scuola e sette minuti a
disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a disegnare?

Risposte

10.

11

12.
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ﬂh Problemi scritti fino a venti Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Violaaveva sette matite nella sua scrivania e altre quattro nello Aggiungi a (risultato
zaino. Quanti ne avevain totale? SCONOSCi uto) 1 11
o | - | 2 8
2) Un negozio di animali aveva cinque gattini. Se prendessero altri tre  Aggiungi a (risultato
cuccioli, quanti ne avrebbero in totale? SCONOSCi uto) 3
3.
3) Fabio stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito sei  Aggiungi a (risultato || 4. 15
scatole con action figure e due scatole con vecchi giochi. Quante SCONOSCi uto)
scatole ha confezionato in totale? 18
5.
4) Paolo haraccolto otto conchiglie dalla spiaggialunedi e altre sette  Aggiungi a (risultato
martedi. Quante conchiglie ha raccolto insieme Paolo? SCONOSCI Uto) 6. 14
7 13
5) Caterinaavevadieci pezzi di caramelle. Lasuaamicale haregalato Aggiungi a (risultato
otto pezzi in piu. Quanti pezzi di caramelle aveva Caterinain totale? SCONOSCI Uto) 1
8.
6) Un negozio vendevadieci bevande fredde e quattro bevande calde.  Aggiungi a (risultato || o, 18
Quante bevande hanno venduto in totale? SCONOSCi Uto)
10. 6
7) Cristiano possedeva sette videogiochi. Per il suo compleanno ha Aggiungi a (risultato
ricevuto sei in piu. Quante partite aveva Cristiano in totale? SCONOSCI Uto) 11. 18
12, 15

8) Un negozio di alimentari aveva otto bottiglie di sodanormaleetre  Aggiungi a (risultato
bottiglie di soda dietetica. Quante bottiglie avevano in totale? SCONOSCI uto)

9) Saraavevasedici giochi DS. Se acquistasse due giochi in pit, quanti Aggiungi a (risultato
ne avrebbe in totale? SCONOSCI Uto)

10) Per Halloween Davide haricevuto quattro libbre di caramelle e Aggiungi a (risultato
Giovanna haricevuto due libbre di caramelle. Qual €il peso SCONOSCi Uto)
combinato che hanno ricevuto?

11) Monicahabevuto undici bottiglie d'acqua al mattino e sette al Aggiungi a (risultato

pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Monicain totale? SCONOSCi uto)

12) Roberta ha passato otto minuti a disegnare ascuolae sette minuti a  Aggiungi a (risultato
disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a disegnare? SCONOSCi uto)
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
13 8 18 8 11
18 6 14 11 15 1.
1) Violaaveva7 matite nellasuascrivaniae altre 4 nello zaino. Quanti ne avevain totale? 9
3.
2) Un negozio di animali aveva 5 gattini. Se prendessero altri 3 cuccioli, quanti ne avrebbero
in totale? 4.
5.
3) Fabio stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito 6 scatole con action
figure e 2 scatole con vecchi giochi. Quante scatole ha confezionato in totale? 6.
7.
4) Paolo haraccolto 8 conchiglie dalla spiaggia lunedi e altre 7 martedi. Quante conchiglie ha
raccolto insieme Paol0? 8.
9.
5) Caterinaaveva 10 pezzi di caramelle. La suaamicale haregalato 8 pezzi in piu. Quanti
pezzi di caramelle aveva Caterinain totale? 10
6) Un negozio vendeva 10 bevande fredde e 4 bevande calde. Quante bevande hanno venduto
in totale?
7) Cristiano possedeva 7 videogiochi. Per il suo compleanno haricevuto 6 in piti. Quante
partite aveva Cristiano in totale?
8) Un negozio di alimentari aveva 8 bottiglie di sodanormale e 3 bottiglie di soda dietetica.
Quante bottiglie avevano in totale?
9) Saraaveva 16 giochi DS. Se acquistasse 2 giochi in piu, quanti ne avrebbe in totale?
10) Per Halloween Davide haricevuto 4 libbre di caramelle e Giovanna haricevuto 2 libbre di
caramelle. Qual €il peso combinato che hanno ricevuto?
. Semplificato 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 2




	Worksheet
	Soluzioni
	Modified Worksheet

